

## 天津市市长黄兴国主持召开会议研究节能减排工作

3月25日上午，天津市市长黄兴国主持召开市政府第68次常务会议，研究节能减排、生态城市建设三年行动计划、2011年度政府廉政工作和第四次综合交通调查等。

天津市常务副市长杨栋梁，副市长崔津渡、只升华、张俊芳、熊建平、任学锋出席会议。

会议听取了市发改委、经济和信息化委、环保局负责同志关于节能减排工作情况的汇报。会议指出，市委、市政府高度重视节能减排，始终摆在重要位置来抓。经过全市各方面的共同努力，“十一五”时期天津市节能减排工作取得显著成绩。同时也要清醒认识到，“十二五”时期节能减排形势依然严峻，任务更加艰巨。要高度统一思想，把这项工作作为一项硬任务，认真贯彻落实中央要求和部署，采取严格措施，保质保量完成节能减排任务。

会议强调，要强化目标考核，抓紧分解下达节能减排目标，建立严格责任制，切实抓好落实。要坚持工程减排与结构减排并举，严格控制新增高能耗项目，牢牢把住关口，加大政策调控力度。要加快推进重点节能工程建设，加大节能技术开发、利用和推广力度，积极推进地热、风能、太阳能等新能源建设，实现因地制宜、多能互用。要加强公共建筑能源管理，大力推广住宅节能技术，扩大节能减排工作的覆盖面。要加大宣传力度，营造良好氛围，使节能降耗成为全社会的共同行动。

会议在听取生态城市建设三年行动计划方案的汇报后指出，建设生态城市，是实现天津城市定位，建设独具特色的国际性、现代化宜居城市的重要途径，是推动天津经济社会全面协调可持续发展的内在要求。各区县、各部门要围绕节能、减排、清水、绿化、净化、循环利用等重点任务，大力推进绿色发展、循环发展、低碳发展。要围绕生态城市建设三年行动计划，制订实施方案，明确目标任务，细化到工程项目。各职能部门要切实负起责任，加强协调配合，形成工作合力，共同推动生态城市建设。

会议强调，各级政府和政府各部门要时刻紧绷廉政这根弦，警钟长鸣，防微杜渐，不断完善制度、落实责任、细化监管、跟踪检查。要健全体制机制，靠制度管人、管钱，靠制度预防和遏制腐败。要抓好惩防体系建设，重点加大对项目招投标、工程质量安全、土地开发、资产评估、招商引资等环节的监管，保证权力公开透明干净运行。广大党员干部特别是领导干部，要提高自身素养，克己自律，守住道德底线，既要干净做事，又要干净做人，切实做到风清、气正、务实、廉洁。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/10356.html>